



Лауреат

Премии

признания

потребителей



Филиал «Боримак» УП «Борисовский комбинат хлебопродуктов» ОАО «Минскоблхлебопродукт»: признание потребителя



Филиал «Боримак» УП «Борисовский комбинат хлебопродуктов» является крупнейшим производителем макаронных изделий в Республике Беларусь и занимает лидирующие позиции на внутреннем рынке республики.

В результате проведенного открытого народного голосования, организованного премией «Народная Марка-2018», макаронные изделия ТМ «Пастораль» стали победителем в номинации «Макаронные изделия», получив объективную оценку и потребительское признание.

Неоднократные многолетние победы в конкурсах качества и потребительского признания были бы невозможны без слаженной работы квалифицированного персонала. Предприятие уже 85 лет выпускает и реализует макаронные изделия.

Более десяти лет макаронные изделия торговой марки «Пастораль» представлены на рынке нашей республики.

В ассортиментном портфеле филиала «Боримак» около 40 наименований длинных и коротких макаронных изделий, способных оправдать ожидания любого потребителя, включая детей. Для них создана отдельная линейка макаронных изделий: «Звездная сказка», «Веселые зверята», «Алфавит». Торговая марка «Пастораль» включает в себя несколько линеек: классические макаронные изделия и макаронные изделия серии «Куркума+». Сохраняя традиции, предприятие постоянно трудится над освоением новых видов продукции, учитывая возрас-

тающие требования своих потребителей. Так, идя в ногу с современными тенденциями здорового питания, филиал «Боримак» выпускает макаронные изделия из пшеничной муки 1-го сорта с добавлением ржаной обдирной муки, тем самым обогатив их клетчаткой и снизив калорийность продукта. Выпускает макаронные изделия «Дитавит плюс», обогащенные железом и витамином В. Налажен выпуск макаронных изделий из муки 1-го сорта. Предприятие выпускает макаронные изделия гр.Б под торговой маркой Pasta Solare, которые пришлись по вкусу потребителям.

Квалифицированные специалисты филиала «Боримак» осуществляют непрерывный контроль качества на всех стадиях производства. На предприятии функционирует система менеджмента качества, сертифицированная в соответствии с требованиями СТБ ISO 9001-2009 и НАССР. Годовой объем производства макаронных изделий составляет 30 тыс. т (72% от общего объема производства в Республике Беларусь и 50% от общего объема продаж). Выпускаемая продукция известна не только на внутреннем рынке, но и за его пределами. К числу основных стран-импортеров – Российская Федерация и Украина – присоединились Китай, Сербия и Грузия.

В настоящее время филиал «Боримак» – это современное, оснащенное новейшим оборудованием предприятие. Производство макаронных изделий осуществляется на линиях Buhler (Швейцария), FAVA (Италия) по про-

изводству коротких макаронных изделий, а также на линии Buhler (Швейцария) по производству длинных макаронных изделий.

Высокая степень автоматизации и компьютеризации производственного процесса позволяет обеспечивать стабильное качество готового продукта за счет минимального вмешательства человека в производственный процесс, который постоянно совершенствуется. Сегодня по технической оснащенности филиал «Боримак» не уступает лучшим российским, украинским и даже европейским производителям.

Коллектив филиала «Боримак» поздравляет всех коллег, деловых партнеров, потребителей с Новым 2018 годом!

Желаем Вам здоровья, успеха в трудовой деятельности, материального благополучия, удачных проектов, продуктивной работы, счастья и уверенности в завтрашнем дне.

Пусть рабочие будни всегда будут веселыми и интересными, а выходные прошли в теплом семейном кругу!

**Филиал «Боримак»
УП «Борисовский комбинат хлебопродуктов»
ОАО «Минскоблхлебопродукт»
Ул. Труда, 41, 222120, г. Борисов,
Республика Беларусь
E-mail: borimak@yandex.by,
www.borimak.by**

УНП 600033917

